



Carta de menús Cafe Andino

https://carta.menu Lucar y Torre# 530 | Third Floor, Huaraz 043, Peru (+51)43421203 - http://www.cafeandino.com/about/









Aquí encontrarás el menú de Cafe Andino en Huaraz. Actualmente hay 24 comidas y bebidas en la carta. Ubicado en Huaraz, este café ofrece una experiencia de café memorable a pesar de algunos altibajos en el servicio. Con diversos espacios y una bonita terraza, es perfecto para relajarse. Aunque algunos platos podrían mejorar en sabor y calidad, la bebida y postres fueron deliciosos. Aunque más caro que otros lugares en la zona, su ambiente moderno y acogedor lo convierten en una parada obligatoria para turistas. Con opciones de café, tés, jugos, y una variedad de platos, este café es un oasis para aquellos que buscan un respiro relajado en Huaraz.

Carta de menús Cafe Andino



Ensaladas

ENSALADA

Bebidas No Alcohólicas

CAFÉ

Platos Principales

NACHOS

Postres

CREPES

Indio

POLLO AL CURRY

Refrescos

JUGO

Platos Mexicanos

BURRITO

Heiße Getränke

CAPUCHINO

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Huevo

TORTILLA

Modif Burgers

LECHUGA

Condiments and Sauces

HUMMUS

Café

CAPUCHINO

MOCA

Categoría De Restaurante

POSTRE

FRANCÉS

Este Tipo De Platos Se Sirven

ENSALADA

PANINI

Bebidas

BEBIDAS

CERVEZA

JUGOS

Ingredientes Utilizados

MANGO

LECHUGA

FRIJOLES

Carta de menús Cafe Andino



Cafe Andino

Lucar y Torre# 530 | Third Floor, Huaraz 043, Peru

Horario de apertura: Lunes 11:00 -22:00 Martes 11:00 -22:00 Miércoles 11:00 -22:00 Jueves 11:00 -22:00 Viernes 11:00 -22:00 Sábado 11:00 -22:00 Domingo 11:00 -22:00

Hecho con carta.menu

違gallery image